

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 16 ОКТ 1951

г. Москва

Газета № .

„ДИРЕКТОР“**НАЧАЛО СЕЗОНА
В ТЕАТРЕ ДРАМЫ**

14 октября спектаклем «Директор» открылся сезон в Московском театре драмы.

В ближайшие дни театр покажет новый спектакль «Зыковы» М. Горького. Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств В. Дудным, художник — академик живописи К. Юон. В спектакле участвуют народная артистка РСФСР М. Бабанова, заслуженные артисты РСФСР Е. Самойлов (Антип Зыков), Б. Толмазов, К. Половикова, Т. Карпова, Г. Кириллов и др.

Следующая постановка, которую театр намеревается показать в октябрьские праздники, — инсценировка романа прогрессивного американского писателя Говарда Фаста «Дорога свободы». Автор инсценировки и постановщик спектакля — народный артист СССР Н. Охлопков; художник — заслуженный деятель искусств В. Рындин. В центре спектакля — образ негра Гидеона Джексона, роль которого играет заслуженный артист РСФСР А. Ханов.

Театр работает над пьесой П. Лина «Повелители пустыни», посвященной героическому труду строителей Главного Туркменского канала. Режиссер спектакля — заслуженный артист РСФСР В. Власов; художник — заслуженный деятель искусств И. Рабинович.